Matematik®

EDUnino

Cviceni

Ndasobky 2
Rozhodnuti, zda je &islo nasobkem 2 (do 20)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

CALJNV ano [ ne

Néasobilka 2, nasobeni
Ndsobilka 2, operace ndsobeni

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

RKNPUC =o vyber z moznosti

Nasobilka 2, nasobeni

Nésobilka 2, operace nasobeni
= 10 otdzek ® 5 min § obtiznost 2

VLAJPH = zaddni hodnoty

Nasobilka 2, déleni
Nasobilka 2, operace déleni

= 8otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
CPRNJU == yyber z moznosti

Néasobilka 2, déleni

Nésobilka 2, operace déleni
= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

HJAVEK = zaddni hodnoty

Nasobilka - déleni 2
Pfifazovani, ndsobilka - déleni 2
i= 20otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

ACRJLH se pfifazeni

Porovndani dvou vynasobenych é&isel -

nasobilka do 2 (do 20)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

EPKSJH = vyber z moznosti

Porovnani dvou vyndsobenych éisel -

nasobilka do 2 (do 20)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

BLCEVA == vyber z moznosti

Nasobky 3

Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 3 (do 30)
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2
KABCNU @ ano [ ne

Nasobilka 3, ndsobeni
Nésobilka 3, operace nasobeni

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

UNACEL =o vyber z moznosti

Nasobilka 3, nasobeni
Nésobilka 3, operace nasobeni

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

AVKHJP = zaddni hodnoty

Néasobilka 3, déleni
Néasobilka 3, operace déleni
= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LCNUEJ = vyber z moznosti

Nasobilka 3, déleni
Nésobilka 3, operace déleni

= 8otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

PACKLN = zadani hodnoty

Nasobeni do 30
Nésobilka do 3, nésobeni do 30 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¥ obtiznost 2

JCAHSL == vyber z moznosti

Ukazka

Rozhodni, zda je Cislo
8 nasobkem 2
Rozhodni, zda je Cislo
18 ndsobkem 2

Vypocitej spravneé
2.5
Vypocitej spravné
2.6

Vypocitej spravné
10.2
Vypocitej spravnée
7.2

Vypocitej spravné
18:2
Vypocitejspravné
6:2

Vypocitej spravne
8:2
Vypocitej spravné
14:2

4:2¢--->2
3¢--->8:2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

9.0__1.8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
1.4__6.2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

1.8__9.0
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
4.0__0.7

Rozhodni, zda je Cislo
30 nésobkem 3
Rozhodni, zda je &islo
8 ndsobkem 3

Vypocitejspravneé
8.3
Vypocitej spravné
SH5

Vypocitej spravné
583
Vypocitej spravne
8.3

Vypocitej spravné
15:3
Vypocitej spravné
3:3

Vypocitej spravne
30:3
Vypocitej spravné
15:3

Vypocitej spravné
0.5
Vypocitejspravneé
2.9

QR




Nasobeni do 30

Nésobilka do 3, nésobeni do 30 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
HLSUEP = zadani hodnoty

Déleni do 30

Nésobilka do 3, déleni do 30 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
UEDKAJ =o vyber z moznosti

Déleni do 30

Nésobilka do 3, déleni do 30 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
KAJLEN = zaddni hodnoty

Nésobeni a déleni do 30
Nésobilka do 3, nésobeni a déleni do 30 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
LUNPEV =0 vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 30

Nésobilka do 3, nésobeni a déleni do 30 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
PLEJVC = zadani hodnoty

Nasobilka 3 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 30, pro nésobilku 3)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
NJUESL ~ &iselnd osa

Nasobilka 3 na &iselné ose

Orientace na &iselné ose (do 30, pro nasobilku 3)
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
CNLAVB = Ciselnd osa

Nésobilka - nasobeni 3
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni 3

= 2otdzek ® 5 min ¢ obtiZnost 2
LCTNPE e pfifazeni

Nasobilka - déleni 3

Pfifazovani, ndsobilka - déleni 3

i= 2otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2
ADTNEP =& pfifazent

Néasobeni a déleni 3

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 3
= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
HBUNES =& pfifazeni

Nasobenia déleni 3

PFifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 3
= 6otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
PNLUAE =& pfifazeni

Néasobeni a déleni do 30

Pfifazovani, ndsobilka do 3 - ndsobeni a déleni do 30

= 4otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

JGABLS =< pfifazeni

Ndasobeni a déleni do 30

PFifazovani, ndsobilka do 3 - ndsobeni a déleni do 30

= 6otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
NHBVJE == pfifazeni

Nasobeni a déleni do 30
Setfidéni, ndsobilka 3, ndsobeni

= 5 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LNBACR 8- setfidéni

Porovndani dvou vynésobenych éisel -

néasobilka 3
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ELGKHA = vyber z moznosti

Vypocitej spravné
10.2
Vypocitej spravné
6.3

Vypocitej spravne
9:3
Vypocitej spravné
12:3

Vypocitej spravné
2:2
Vypocitej spravne
6:1

Vypocitej spravné
18:2
Vypocitej spravné
6.1

Vypocitej spravne
3.8
Vypocitej spravné
1.1

Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 30
¢ A A Y Y I I
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Kde se na &iselné ose nachdzi Eislo 15
|
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2.3<--->6
9<--->4.3
6:3<--->2
3<--->12:3
3.9¢--->27
9<--->3.1
3.9¢<--->27
8<--->3.1
24:3<--->8
3<--->1.2
24:3<--->8
4<--->1.2

3.3-2.5-6.2

Zvol spravny znak rovnosti €i nerovnosti

1.3__3.6
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
4.3__3.6




Porovndani dvou vynasobenych éisel -

nasobilka 3
= 20 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

CBEVPA =0 Vyber z moznosti

Porovndani dvou vynésobenych éisel -

nasobilka do 3 (do 30)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

BJGXCA = Vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -

nésobilka do 3 (do 30)
= 20 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

DNHAUE =o vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych éisel -
néasobilka 3
i= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

UACVSH =0 vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka 3
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LESKDP == vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych éisel -
nasobilka do 3 (do 30)
i= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

EGAKLR =0 vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka do 3 (do 30)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

VHSBCL =o vyber z moznosti
Nasobky 4

Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 4 (do 40)
= 10 otdzek ®© = min ¢ obtiznost 2
JPAKUV ano / ne

Nasobky 4

Rozhodnuti, zda je &islo nésobkem 4 (do 40)
i= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 2
NJULPC = ano [ ne

Nasobilka 4, ndsobeni
Nésobilka 4, operace ndsobeni
= 10 otdzek ® 5 min ¥ obtiznost 2
JNPLEV =0 Vyber z moznosti

Néasobilka 4, nasobeni
Ndasobilka 4, operace nésobeni
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
HTEPAC = zaddni hodnoty

Nasobilka 4, déleni

Nésobilka 4, operace déleni

= 8otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
USVJAP = Vyber z moznosti

Nasobilka 4, déleni
Nésobilka 4, operace déleni
= 8otazek ® 5min ¢ obtiznost 2
KECNLJ = zadani hodnoty

Nasobenido 40
Nésobilka do 4, ndsobeni do 40 (komplet)

i= 15 otGzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

JECBUL = vyber z moznosti

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

3.7__10.3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
3.6__9.3

Zvol spréavny znak rovnosti &i nerovnosti

0.5__3.7
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
9.1__0.3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

8.3__2.2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
6.2__2.3

Zvol spréavny znak rovnosti ¢i nerovnosti

18:6 __6:3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
6:2__18:3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

24:3__30:10
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
21:7 __3:3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

6:3__4:2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
5:1__2:2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

12:3__9:3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
18:9__3:1

Rozhodni, zda je Cislo
40 ndsobkem 4
Rozhodni, zda je Cislo
6 ndsobkem 4

Rozhodni, zda je Eislo
29 ndsobkem 4
Rozhodni, zda je &islo
3 ndsobkem 4

Vypocitej spravné
4.10
Vypocitej spravne
0.4

Vypocitej spravné
4.6
Vypocitejspravné
4.7

Vypocitej spravne
24:4
Vypocitej spravné
32:4

Vypocitej spravné
16:4
Vypocitejspravne
4:4

Vypocitej spravné
10.0
Vypocitej spravné
1.2




Néasobeni do 40

Nésobilka do 4, ndsobeni do 40 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
NAHSEP = zaddni hodnoty

Délenido 40

Nésobilka do 4, déleni do 40 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
VsucCLJ =0 vyber z moznosti

Déleni do 40

Nésobilka do 4, déleni do 40 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
CLKSPN = zaddni hodnoty

Nasobeni a délenido 40

Nésobilka do 4, ndsobeni a déleni do 40 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
HJLERV = vyber z moznosti

Nésobeni a déleni do 40

Nésobilka do 4, ndsobeni a déleni do 40 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
UJPANC = zadani hodnoty

Nasobilka 4 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 40, pro nasobilku 4)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 2
SVBACN ~ Eiselnd osa

Nésobilka 4 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 40, pro nésobilku 4)
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
ESNAHC = Eiselnd osa

Nasobilka - nasobeni 4
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni 4

= 2otbzek ® 5min ¢ obtiznost 2
PSTVQA se pfifazeni

Nasobilka - déleni 4

Pfifazovani, ndsobilka - déleni 4

i= 2otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
VSGXAL se pfifazeni

Nasobilka - nasobeni do 40
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni do 40
= 3otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
EXUHVA == pfifazeni

Nésobilka - déleni do 40
Pfifazovani, ndsobilka - déleni do 40

= 3otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
LPSNEH =& pfifazent

Nasobeni a déleni 4

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 4
= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
LUESXA == pfifazeni

Néasobeni a déleni 4
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 4
= Botdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

BLAERS == pfifazeni

Nasobeni a délenido 40

PFifazovani, ndsobilka do 4 - ndsobeni a déleni do 40
i= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
VPKSAX sa pfifazent

Nasobeni a déleni do 40
Pfifazovani, ndsobilka do 4 - ndsobeni a déleni do 40

= 6otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

CLXVBA = pfifazeni

Vypocitej spravné
9.1
Vypocitejspravné
3.3

Vypocitej spravne
24 :4
Vypocitej spravné
3:1

Vypocitej spravné
9:3
Vypocitej spravne
7:1

Vypocitej spravné
5.4
Vypocitej spravné
4.0

Vypocitejspravneé
1.7
Vypocitej spravné
3.1

Kde se na ¢iselné ose nachdzi Eislo 24
¢ A T I
1T T 1T T T 711
Kde se na ¢iselné ose nachdzi Eislo 12
| |
[

-

11
2.4¢-->8
12¢--->4.4

8:4 <--->2
3<--->16:4

1.2<--->2
6<--->3.4

2:2<--->]
2<¢--->12:4

12:3¢<--->4
9<¢--->25:5

12:4 <--->3
9<¢--->20:5

2.3¢<--->6
2¢<--->20:4

8.Jc=—==>0
2¢--->20:4




Nasobeni a délenido 40
Setfidéni, ndsobilka 4, ndsobeni
= 5 otdzek ©® 5 min ¢ obtiznost 2

PLNHDT s setfidéni

Porovnani dvou vynasobenych éisel -

néasobilka 4
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

TNPDLA = vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych é&isel -

nasobilka 4
i= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2

ECLABS = vyber z moznosti

Porovnani dvou vynasobenych éisel -

nasobilka do 4 (do 40)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LCPEAV = yvyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -

nasobilka do 4 (do 40)
= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2

ESLVGC =0 Vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych &isel -
néasobilka 4
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

EVSQHL = vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢éisel -
nasobilka 4
= 20 otézek @ 5 min ¢ obtiznost 2

KCAPSB =0 Vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych &isel -
nasobilka do 4 (do 40)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CPENSH = vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢éisel -
nasobilka do 4 (do 40)
= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2

DLAUEJ = Vyber z moznosti

Nasobky 5

Rozhodnuti, zda je &islo nésobkem 5 (do 50)
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2
JCANPK ano [ ne

Nasobky 5

Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 5 (do 50)
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2
NHEVJL ano [ ne

Nésobilka 5, nasobeni

Nésobilka 5, operace nasobeni

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2
LAHVEN == vyber z moznosti

Nasobilka 5, nasobeni

Nésobilka 5, operace nasobeni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
PAUCTV = zaddni hodnoty

Néasobilka 5, déleni
Ndasobilka 5, operace délent
= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

JEKAUC = vyber z moznosti

2.5-5.4-4.10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

6.4__4.7
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
4.4__4.3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

8.4__4.8
Zvol spravny znak rovnosti €i nerovnosti
6.4__4.2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

4.3__4.7
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
8.3__3.2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

9.1__4.8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
9.2__4.3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

40:4 __12:3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
28:4 __12:3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

20:4 __16:4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
4:4 __36:9

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

8:4__4:2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
24:4 __18:2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

24:4 __24:3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
24:8__27:3

Rozhodni, zda je €islo
13 ndsobkem 5
Rozhodni, zda je Eislo
22 ndsobkem 5

Rozhodni, zda je Cislo
9 ndsobkem 5
Rozhodni, zda je Eislo
5 ndsobkem 5

Vypocitej spravneé
5.1
Vypocitej spravné
5.9

Vypocitejspravné
0.5
Vypocitej spravne
5.7

Vypocitej spravné
20:5
Vypocitej spravné
30:5




Néasobilka 5, déleni

Nasobilka 5, operace déleni

= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
NVAPLH = zaddni hodnoty

Nasobeni do 50
Nésobilka do 5, nésobeni do 50 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
KEJANT = yyber z moznosti

Nasobenido 50

Nésobilka do 5, ndsobeni do 50 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
LJNECR = zaddni hodnoty

Déleni do 50

Nésobilka do 5, déleni do 50 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
PLVSAT =0 vyber z moznosti

Délenido 50

Nésobilka do 5, déleni do 50 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
JUCSEG = zaddani hodnoty

Nasobeni a délenido 50

Nésobilka do 5, nésobeni a déleni do 50 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
NASDEH =c vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 50

Nésobilka do 5, nésobeni a déleni do 50 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
VUSLEP = zadani hodnoty

Nésobilka 5 na ciselné ose

Orientace na &iselné ose (do 50, pro nasobilku 5)
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2
AECVUS == ¢iselnd osa

Nasobilka 5 na Eiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 50, pro nasobilku 5)
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
ARSCKE - Eiselnd osa

Nasobilka - ndsobeni 5
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni 5

= 20otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
EPJCUS == pfifazeni
Nasobilka - déleni 5

PFifazovani, ndsobilka - déleni 5

i= 2otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2
CPHXRB se prifazeni

Nasobilka - nasobeni do 50
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni do 50
= 3otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
SVLPDA =< pfifazeni

Nasobilka - déleni do 50
Pfifazovani, nésobilka - déleni do 50

= 3otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
GLEKSP se pfifazeni

Nasobeni a déleni 5
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 5
= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

NEPKRU sa pfifazent

Ndasobeni a déleni 5
PFifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 5
= 6otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

UKLXAV == pfifazeni

Vypocitej spravné
10:5
Vypocitej spravnée
30:5

Vypocitej spravne
1.4
Vypocitej spravné
0.2

Vypocitejspravné
1.4
Vypocitej spravne
1.9

Vypocitej spravné
30:5
Vypocitej spravné
6:2

Vypocitej spravne
24:3
Vypocitej spravné
40:5

Vypocitej spravné
7.1
Vypocitej spravne
1.8

Vypocitej spravné
9.3
Vypocitej spravné
0.6

Kde se na ¢iselné ose nachdzi

L anmmn

Kde se na &iselné ose nachdzi

Cislo 45
|
[

O

2.5<--->10
15<--->4.5
10:5¢--->2
3<--->20:5
1.5<--->5
6<--->3.4
5:5<-—-->1
2¢--->12:4
3.5¢--->15
1¢<--->4.5
8.6 c=—=> I3
1<--->4.5

¢&islo 15
|
[




Nésobeni a déleni do 50
Pfifazovani, ndsobilka do 5 - ndsobeni a déleni do 50

i= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
HUPDBE =& pfifazeni

Nasobeni a déleni do 50

Pfifazovani, nésobilka do 5 - ndsobeni a déleni do 50
= 6otdzek O 5min ¢ obtiznost 2

UNELJV =& pfifazeni

Nasobeni a délenido 50

Setfidéni, ndsobilka 5, ndsobeni

= 5 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

JUCLNP s~ setiidéni

Porovndani dvou vynasobenych é&isel -
nasobilka 5
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

VSBENK =0 vyber z moznosti

Porovnani dvou vynédsobenych éisel -
nasobilka 5
i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CENKFB == vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka do 5 (do 50)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

HEBUSD = Vyber z moznosti

Porovnani dvou vyndsobenych ¢isel -
nasobilka do 5 (do 50)
i= 20 otdzek ® 5min ¥ obtiznost 2

PANDXL == vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢éisel -
nasobilka 5
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LDAJEN == vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych ¢isel -
nasobilka 5
i= 20 otdzek © 5 min ¥ obtiznost 2

GLENBU = vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢éisel -
nasobilka do 5 (do 50)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LBASCG =o vyber z moznosti

Porovndni dvou vydélenych &isel -
nésobilka do 5 (do 50)
i= 20 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

CNXEAV = Vyber z moznosti

Nasobky 6

Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 6 (do 60)
= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 2
HLABCU = ano [ ne

Nasobky 6

Rozhodnuti, zda je &islo nésobkem 6 (do 60)
= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 2
UPADHK ano / ne

Néasobilka 6, ndsobeni
Nasobilka 6, operace ndsobeni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

VCPAJU == vyber z moznosti

0.2¢<--->0
4<--->10:2

0.2¢<--->0
4<--->10:2

7.5-5.8-10.5

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

5.7__3.5
Zvol spréavny znak rovnosti €i nerovnosti
5.7__10.5

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

5.4__4.5
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
6.5__5.7

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

7.0__4.6
Zvol spravny znak rovnosti &i nerovnosti
1.2__4.1

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

1.5__9.5
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
2.7__6.4

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

35:5__50:10
Zvol spravny znak rovnosti €i nerovnosti
45:5 __50:10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

20:4 __10:5
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
40:8 __40:5

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

40:8__8:2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
5:1__2:2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

9:9__32:4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
9:3__16:8

Rozhodni, zda je Cislo
11 ndsobkem 6
Rozhodni, zda je Cislo
29 ndsobkem 6

Rozhodni, zda je €islo
10 ndsobkem 6
Rozhodni, zda je Cislo
34 nésobkem 6

Vypocitej spravné
6.10
Vypocitejspravné
6.2




Néasobilka 6, nasobeni

Ndasobilka 6, operace ndsobeni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
CDJSVK = zaddni hodnoty

Nasobilka 6, déleni

Nésobilka 6, operace déleni

= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
HLNDEV =0 vyber z moznosti

Nasobilka 6, déleni

Nésobilka 6, operace déleni

= 8otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
ULVBJC = zaddni hodnoty

Nasobeni do 60

Nésobilka do 6, nésobeni do 60 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
CAKLTV =o vyber z moznosti

Nasobeni do 60

Nésobilka do 6, nésobeni do 60 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
CALEHB = zaddani hodnoty

Déleni do 60

Nésobilka do 6, déleni do 60 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
HAPTUN === vyber z moznosti

Déleni do 60
Nésobilka do 6, déleni do 60 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

LUJSKE = zadani hodnoty

Nasobeni a déleni do 60

Nésobilka do 6, nésobeni a déleni do 60 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
KLNFSA == vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 60

Nésobilka do 6, nésobeni a déleni do 60 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
LEVTPU = zaddni hodnoty

Nasobilka 6 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 60, pro nasobilku 6)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
ETVDLA -~ ¢iselnd osa

Nasobilka 6 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 60, pro nasobilku 6)
= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
VGELPA -~ &iselnd osa

Nasobilka - nasobeni 6
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni 6

= 2otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2
CANDLE == pfifazent

Nésobilka - déleni 6

Pfifazovani, ndsobilka - déleni 6

= 20tdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
DSPELN == pfifazeni

Nasobilka - nasobeni do 60
PFifazovani, ndsobilka - ndsobeni do 60
= 3otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
ACNLSE & pfifazeni

Nasobilka - déleni do 60
I

Pfifazovani, ndsobilka - déleni do 60
i= 3otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

HBJLSG == pfifazeni

Vypocitej spravné
6.2
Vypocitejspravné
6.4

Vypocitej spravne
36:6
Vypocitej spravné
30:6

Vypocitej spravné
6:6
Vypocitej spravne
18:6

Vypocitej spravné
1.5
Vypocitej spravné
8.3

Vypocitejspravne
10.1
Vypocitej spravné
1.0

Vypocitej spravné
40:5
Vypocitej spravne
1:1

Vypocitej spravné
4:2
Vypocitej spravné
2:2

Vypocitej spravne
1.4
Vypocitej spravné
1.7

Vypocitej spravné
5.1
Vypocitej spravneé
BHS)

Kde se na &iselné ose nachdzi Eislo 18
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2¢--->12:4




Nasobeni a déleni 6

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 6
i= 4 otdzek ©® 5 min ¢ obtiznost 2
LXBGPC == pfifazeni
Nésobeni a déleni 6

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 6
= 6otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
EHXVBD = pfifazeni

Ndasobeni a déleni do 60

Pfifazovani, ndsobilka do 6 - ndsobeni a déleni do 60
= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
KCABGT =e pfifazeni

Nésobeni a déleni do 60

Pfifazovani, ndsobilka do 6 - ndsobeni a déleni do 60
= Botdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LSERVD == pfifazeni

Nasobeni a déleni do 60
Setfidéni, ndsobilka 6, ndisobeni

= 5 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

EKABNS s setfidéni

Porovnani dvou vynédsobenych éisel -
néasobilka 6
:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

DACLSB =o vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka 6
i= 20 otézek @ 5 min ¢ obtiznost 2

LASPER = vyber z moznosti

Porovnani dvou vyndsobenych ¢isel -
nasobilka do 6 (do 60)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LAEHUD == vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka do 6 (do 60)
= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2

BESUAP =0 Vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych ¢isel -
nasobilka 6
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

HCSVNL =0 vyber z moznosti

Porovndni dvou vydélenych ¢isel -
nasobilka 6
i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

PSCAHE == Vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych &isel -
nésobilka do 6 (do 60)
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

SCVKED =0 vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych éisel -
nasobilka do 6 (do 60)
i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ESCLVA =o vyber z moznosti

Nasobky 7
Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 7 (do 70)
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2

LCARUJ ano / ne

42:6<--->7
10 <--->6.2
42:6<--->7
10 <--->6.2
2.3¢--=>6
4<--->3.4
2.2¢--->4
3<--->3.4

8.6-7.8-10.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

6.4__9.6
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
6.8__3.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

6.9__10.6
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
6.9__3.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

1.8__6.5
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
2.5__1.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

4.6__7.3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
3.6__4.2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

54:6 __18:3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
6:6__24:4

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

24:4 __12:6
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
18:3__12:6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

36:6__18:6
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
3:1__36:9

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

3:1__36:9
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
20:4 __21:7

Rozhodni, zda je &islo
27 ndsobkem 7
Rozhodni, zda je €islo
50 ndsobkem 7




Nasobky 7
Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 7 (do 70)
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 2

PEVKLN

= ano [ ne

Nasobilka 7, ndsobeni

Nésobilka 7, operace ndsobeni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
KACNJH =0 vyber z moznosti

Ndasobilka 7, nasobeni
Nésobilka 7, operace nasobeni

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LUPCNT = zaddni hodnoty

Néasobilka 7, déleni
Nasobilka 7, operace déleni
= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
PAJSVK == vyber z moznosti

Nasobilka 7, déleni
Nésobilka 7, operace déleni

= 8otdzek © 5min ¢ obtiznost 2
JANECL

= zadani hodnoty

Nasobenido 70

Nésobilka do 7, ndsobeni do 70 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
PACSJL =0 vyber z moznosti

Nasobenido 70
Nésobilka do 7, ndsobeni do 70 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

JUHTNE = zaddni hodnoty

Délenido 70

Nésobilka do 7, déleni do 70 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
NLUPVA =o vyber z moznosti

Délenido 70
Nésobilka do 7, déleni do 70 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

VJKECU

= zaddni hodnoty

Nésobeni a déleni do 70
Nésobilka do 7, ndsobeni a déleni do 70 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

CJRAHL =o vyber z moznosti

Nasobeni a délenido 70
Nésobilka do 7, ndsobeni a déleni do 70 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

HEPUVR

= zaddani hodnoty

Nasobilka 7 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 70, pro néasobilku 7)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
CHALJE = Ciselnd osa

Nasobilka 7 na iselné ose
Orientace na &iselné ose (do 70, pro nasobilku 7)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

DPESCV - Ciselnd osa

Nésobilka - nasobeni 7
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni 7

i= 20tdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
SAVLER sa pfifazeni

Nasobilka - déleni 7
PFifazovani, ndsobilka - déleni 7
i= 2otbzek ® 5min ¢ obtiznost 2

LESRHC

=& pfifazeni

Rozhodni, zda je Cislo
3 ndsobkem 7
Rozhodni, zda je Cislo
30 ndsobkem 7

Vypocitej spravne
7.6
Vypocitej spravné
7.1

Vypocitejspravné
2.7
Vypocitej spravne
7.0

Vypocitej spravné
35:7
Vypocitej spravné
49:7

Vypocitej spravne
49:7
Vypocitej spravné
7:7

Vypocitej spravné
7.3
Vypocitejspravne
8.2

Vypocitej spravné
3.7
Vypocitej spravné
2.0

Vypocitejspravné
12:6
Vypocitej spravné
35:7

Vypocitej spravneé
54:6
Vypocitej spravne
4:4

Vypocitej spravné
48:6
Vypocitej spravné
7.3

Vypocitej spravne
70:7
Vypocitej spravné
3.10

Kde se na ¢iselné ose nachdzi ¢islo 28
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Nasobilka - ndsobeni do 70
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni do 70

= 3otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
EDKBSV == pfifazeni
Ndasobilka - délenido 70
Pfifazovdni, nasobilka - déleni do 70

:= 3otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
PNHAEB =e pfifazeni
Nasobeni a déleni 7

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 7
= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
KUCPNL se pfifazeni
Nasobeni a déleni 7

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 7
= 6otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
LKSXEG == pfifazeni

Nésobeni a déleni do 70

Pfifazovani, ndsobilka do 7 - ndsobeni a déleni do 70
= 4 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
PEVADL e pfifazeni

Ndasobeni a délenido 70
Pfifazovani, ndsobilka do 7 - nGsobeni a déleni do 70

= 6otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
JACNXL =& pfifazeni
Nésobeni a déleni do 70
Setfidéni, ndsobilka 7, ndsobeni

= 5 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

RLEBSA 8- setfidéni

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nésobilka 7
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

BERPAG === vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nésobilka 7
= 20 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

NVPRAH =0 Vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka do 7 (do 70)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

NVEKAJ === Vyber z moznosti

Porovnani dvou vynasobenych éisel -
nésobilka do 7 (do 70)
= 20 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

CBALXN =0 Vyber z moznosti

Porovndni dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka 7
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LEDHSK = vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka 7
= 20 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

BASUEL = vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych éisel -
nasobilka do 7 (do 70)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ATDGCE = vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka do 7 (do 70)

= 20 otdzek © 5 min ¥ obtiznost 2

1,7 &===>7
12<--->3.5
7:7 <-==>1
2<--->15:5
28:7 <--—>4
8<--->15:3
28:7<--->4
7 <--->21:7
18:2<--->9
4<--->7.6
18:2<--->9
4<--->7.6

7.8-9.7-7.10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

71__7.3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
7.9__3.7

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

1.7 __7.2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
7.5__7.3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

7.8__4.4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
3.9__8.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

7.9__5.4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
5.5__6.4

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

42:7 __28:4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
56:7 __70:10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

28:4 __42:7
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
35:7 __28:4

Zvol spréavny znak rovnosti ¢i nerovnosti

56:7 __16:4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
63:7 __42:6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
49:7 __28:4

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
20:2__60:10




AXLHDK =0 Vyber z moznosti
Nasobky 8

Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 8 (do 80)
= 10 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 2
VLAJUH ano / ne

Nasobky 8

Rozhodnuti, zda je &islo nésobkem 8 (do 80)
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 2
CPANLU @ ano [ ne

Nasobilka 8, nasobeni

Nésobilka 8, operace nasobeni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
NPVAHT == yber z moznosti

Nasobilka 8, ndsobeni
Nésobilka 8, operace nasobeni
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
VJCAUB = zadani hodnoty

Néasobilka 8, déleni
Nasobilka 8, operace déleni
= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
CUHEKN == vyber z moznosti

Nasobilka 8, déleni
Nésobilka 8, operace déleni
= 8otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
VUHPLE = zaddni hodnoty

Nasobenido 80

Nésobilka do 8, ndsobeni do 80 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
UJBLKA =o vyber z moznosti

Nésobeni do 80
Nésobilka do 8, nédsobeni do 80 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

KENTLU = zadani hodnoty

Délenido 80

Nésobilka do 8, déleni do 80 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
RLVAPS == vyber z moznosti

Déleni do 80

Nésobilka do 8, déleni do 80 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
UPCAJM = zaddni hodnoty

Nasobeni a déleni do 80

Nésobilka do 8, nédsobeni a déleni do 80 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
LAENUJ = yyber z moznosti

Nasobeni a délenido 80

Nésobilka do 8, nésobeni a déleni do 80 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
UNRJVE = zaddni hodnoty

Nasobilka 8 na Eiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 80, pro nasobilku 8)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
LPVJSC - Eiselnd osa

Nésobilka 8 na ¢iselné ose
Orientace na &iselné ose (do 80, pro ndsobilku 8)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
LBCNED = Ciselnd osa
Néasobilka - nasobeni 8
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni 8

i= 2otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

EQCLAT e pfifazent

Rozhodni, zda je &islo
0 nasobkem 8
Rozhodni, zda je Cislo
42 ndsobkem 8

Rozhodni, zda je &islo
39 ndsobkem 8
Rozhodni, zda je €islo
33 ndsobkem 8

Vypocitej spravne
8.10
Vypocitej spravné
0.8

Vypocitej spravné
1.8
Vypocitejspravneé
8.7

Vypocitej spravné
8:8
Vypocitej spravné
32:8

Vypocitej spravné
40:8
Vypocitej spravné
56:8

Vypocitej spravné
2.10
Vypocitej spravne
4.3

Vypocitej spravné
8.4
Vypocitej spravné
6.6

Vypocitej spravne
28:4
Vypocitej spravné
8:4

Vypocitej spravné
56:7
Vypocitejspravneé
48:8

Vypocitej spravnée
2.2
Vypocitej spravné
24:6

Vypocitejspravné
1.2
Vypocitej spravné
16:4
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Nésobilka - déleni 8

Pfifazovani, ndsobilka - déleni 8

i= 20otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
CABTJS == pfifazeni

Nasobilka - nasobenido 80
Pfifazovani, nésobilka - ndsobeni do 80

:= 3otdzek © 5min ¢ obtiznost 2

VLPNKC =e pfifazeni

Nasobilka - déleni do 80
Pfifazovani, ndsobilka - déleni do 80

= 3otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
LCUPEN ee pifazeni

Nasobeni a déleni 8
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 8

= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
ULEBAH

=e pfifazeni

Nésobeni a déleni 8

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 8
= 6otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
KPANUS s pfifazent

Ndasobeni a déleni do 80
Pfifazovani, ndsobilka do 8 - ndsobeni a déleni do 80

= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

NEDASP

=< pfifazeni

Nésobeni a déleni do 80

Pfifazovani, ndsobilka do 8 - ndsobeni a déleni do 80
= 6otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

VELBAJ == pfifazeni

Nasobeni a déleni do 80
Setfidéni, ndsobilka 8, ndsobeni

= 5 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

TCVBEA e setfideni

Porovnani dvou vynédsobenych éisel -
néasobilka 8
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CPLTEN =0 vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka 8
i= 20 otézek @ 5 min ¢ obtiznost 2

SDBPVL

= Vyber z moznosti

Porovnani dvou vyndsobenych ¢isel -
nasobilka do 8 (do 80)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

SDAPEV == vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka do 8 (do 80)
= 20 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

ELXJQC

=0 Vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych ¢isel -
nasobilka 8
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

NAGKSU =0 vyber z moznosti

Porovndni dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka 8
i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CEHLAK

=o Vyber z moznosti

16:8 <--->2
3¢--->32:8

1.8¢--->8
6<--->3.7

8:8<--->1
2<--->21:7

8.1<--—>8
5<¢--->48:8

8.2<--->16
8<--->48:8

83:9¢<——=>7
3<--->5.2

63:9¢<--->7
3¢<--->5.2

5.9-10.7-8.10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

8.8__10.8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
8.8__8.8

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

1.8__8.2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
8.5__9.8

Zvol spravny znak rovnosti €i nerovnosti

8.6__4.2
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
8.7__9.8

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

7.8__6.4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
6.2__5.7

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

32:4 __48:8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
80:10 __8:8

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

64:8__8:8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
48:8 __72:9




Porovndani dvou vydélenych &isel -
nésobilka do 8 (do 80)
:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

EALPGS = yyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych éisel -
nasobilka do 8 (do 80)

= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2
VESLGP =o Vyber z moznosti
Nasobky 9

Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 9 (do 90)
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 2
KVJHUP = ano [ ne

Nasobky 9

Rozhodnuti, zda je &islo ndsobkem 9 (do 90)
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 2

RCAULT e ano [ ne

Nasobilka 9, nasobeni
Nésobilka 9, operace nasobeni

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

PKDFXC =o vyber z moznosti

Néasobilka 9, nasobeni
Nasobilka 9, operace ndsobeni
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
ALEDJH = zaddni hodnoty

Nasobilka 9, déleni
Nésobilka 9, operace déleni

= 8otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

SPALNU == vyber z moznosti

Nasobilka 9, déleni
Nésobilka 9, operace déleni
= 8otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
DJULVK = zaddni hodnoty

Néasobeni do 90
Nésobilka do 9, nésobeni do 90 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

AVTDCJ =0 vyber z moznosti

Nasobenido 90
Nésobilka do 9, nésobeni do 90 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

UCGVEM = zaddni hodnoty

Déleni do 90
Nésobilka do 9, déleni do 90 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

LEHJRN = vyber z moznosti

Déleni do 90
Nésobilka do 9, déleni do 90 (komplet)

= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
ERPATV = zaddni hodnoty

Nésobeni a déleni do 90

Nésobilka do 9, nésobeni a déleni do 90 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
ATLCGE =o vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 90

Nésobilka do 9, nésobeni a déleni do 90 (komplet)
= 15 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2
UGAVBH = zaddni hodnoty

Nésobilka 9 na éiselné ose
Orientace na &iselné ose (do 90, pro ndsobilku 9)

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

ENCVAL == ¢iselnd osa

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

21:3__35:5
Zvol spravny znak rovnosti €i nerovnosti
36:6 __20:4

Zvol spravny znak rovnosti &i nerovnosti

72:8 __28:7
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
64:8 __48:6

Rozhodni, zda je &islo
54 ndsobkem 9
Rozhodni, zda je €islo
22 ndsobkem 9

Rozhodni, zda je Cislo
19 ndsobkem 9
Rozhodni, zda je Cislo
65 ndsobkem 9

Vypocitej spravné
9.3
Vypocitejspravné
7.9

Vypocitej spravné
9.2
Vypocitejspravné
4.9

Vypocitej spravneé
63:9
Vypocitej spravné
81:9

Vypocitej spravné
27:9
Vypocitej spravne
81:9

Vypocitej spravné
0.10
Vypocitej spravné
9.5

Vypocitej spravne
2.2
Vypocitej spravnée
6.8

Vypocitej spravné
24:8
Vypocitejspravne
6:6

Vypocitej spravnée
6:1
Vypocitej spravné
32:8

Vypocitejspravné
4.1
Vypocitej spravné
7.2

Vypocitej spravné
10.9
Vypocitej spravnée
0.0

Kde se na ¢iselné ose nachdzi islo 63
[ |
[

-




Nasobilka 9 na &iselné ose
Orientace na &iselné ose (do 90, pro nasobilku 9)

= 15 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
SUDCAV

=~ ¢iselnd osa

Nésobilka - nasobeni 9
Pfifazovani, ndsobilka - nGsobeni 9

= 2otdzek ® 5 min ¢ obtiZnost 2
AVEPUG =e pfifazeni

Ndasobilka - déleni 9
Pfifazovani, ndsobilka - déleni 9

= 2otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

SANPGE =& pfifazent

Nésobilka - nasobeni do 90
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni do 90
= 3otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
CGUNLD == pfifazeni

Nasobilka - déleni do 90

Pfifazovani, ndsobilka - déleni do 90
= 3otdzek © 5min ¢ obtiznost 2
BSKRAU

88 pfifazeni

Nasobeni a déleni 9

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 9
= 4 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
LBNCKP =& pfifazeni

Nasobeni a déleni 9
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 9

= 6otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

PAGSEB == pfifazeni

Nasobeni a déleni do 90

Pfifazovani, ndsobilka do 9 - ndsobeni a déleni do 90
= 4 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
CVGBAN & prifazeni

Ndasobeni a déleni do 90
Pfifazovani, ndsobilka do 9 - ndsobeni a déleni do 90

= 6otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
HENCAV

se pfifazeni

Nésobeni a déleni do 90
Setfidéni, nadsobilka 9, ndsobeni
= 5 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

GEBASD s setfidéni

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka 9
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ERNLCB

=0 vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nésobilka 9
= 20 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

ATUBDN =0 Vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -
nasobilka do 9 (do 90)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
ACVNTE

== vyber z moznosti

Porovnani dvou vynasobenych éisel -
nésobilka do 9 (do 90)
= 20 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

LSCVAR =0 Vyber z moznosti

Porovndni dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka 9

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
SVPXEL

= vyber z moznosti

Kde se na &iselné ose nachdzi &islo 45

O 11

2.9¢<--->18
27 <--->4.9
18:9¢<--->2
3¢<--->36:9
1.9¢--->9

14 <--->3.5
9:9<¢--->1

2 =2 535
45:9<--->5
9<--->0.9
45:9<--->5
9<¢--->0.9
7.7 <--=>49
2<--->4.10
7.7 <--->49
2<--->4.10

7.10-9.8-10.9

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

9.3__9.9
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
9.3__9.3

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

9.9__3.9
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
2.9_._9.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

2.9__4.8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
9.7__7.9

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

7.7__7.8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
9.7__9.9

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

54:6 __63:9
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
72:9__90:10




Porovndani dvou vydélenych &isel -
ndasobilka 9
= 20 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

ECLJVP = yyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych éisel -
nasobilka do 9 (do 90)
i= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2

CVJBHE o Vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢isel -
nésobilka do 9 (do 90)
= 20 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

DCSNPA =o vyber z moznosti

Nasobilka 10, ndsobeni
Nésobilka 10, operace ndsobeni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
LNAVCB == Vyber z moznosti

Nésobilka 10, nasobeni
Néasobilka 10, operace nasobeni

i= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
PVENHT = zaddni hodnoty

Nasobilka 10, déleni
Nésobilka 10, operace déleni
= 8otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
JCAHUX =0 Vyber z moznosti

Nasobilka 10, déleni
Nésobilka 10, operace déleni
= 8otazek ® 5min ¢ obtiznost 2
NHUCKP = zaddni hodnoty

Nasobilka 10 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 100, pro nésobilku 10)
i= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
VLHPEC « Eiselnd osa

Nésobilka 10 na éiselné ose

Orientace na &iselné ose (do 100, pro nasobilku 10)
= 15 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2
LESRVH ~ Ciselnd osa

Nésobilka - nasobeni do 100
Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni do 100
= 3otdzek O 5min ¢ obtiznost 2
DHKSPL ss pfifazeni

Nasobilka - déleni do 100
Pfifazovani, nasobilka - déleni do 100
i= 3otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
NEXTUL ss pfifazeni

Ndasobeni a déleni 10

PFifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 10
= 4 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
JRVEAN =& pfifazeni

Nasobeni a déleni 10

Pfifazovani, ndsobilka - ndsobeni a déleni 10
= 6otazek ® 5min ¢ obtiznost 2
PTDAUC ss prifazeni

Nasobeni a déleni do 100

Pfifazovani, nésobilka do 10 - ndsobeni a déleni do 100
i= 4 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2

URPDEC ss pfifazeni

Nasobeni a déleni do 100
Pfifazovani, ndsobilka do 10 - ndsobeni a déleni do 100

= 6otazek ® 5min ¢ obtiznost 2

KLBNVE =& pfifazeni

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

54:6 __63:9
Zvol spravny znak rovnosti €i nerovnosti
63:7 __72:9

Zvol spréavny znak rovnosti &i nerovnosti

56:8 __36:4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
18:3__81:9

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

49:7 __56:7
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
80:8 __50:10

Vypocitej spravné
10.3
Vypocitej spravne
6.10

Vypocitej spravné
0.10
Vypocitej spravné
10.2

Vypocitej spravne
20:10
Vypocitej spravné
30:10

Vypocitej spravné
40:10
Vypocitejspravneé
50:10

Kde se na Eiselné ose nachdzi Eislo 90

@11

Kde se na ¢iselné ose nachdzi Cislo 80
[ |
[

-

1.10<--->10
16<--->3.6
10:10 <-=->1
2<--->18:6
3.10<--->30
90 «<--->30:3
3.10<--->30
90<--->30:3
24:3¢<--->8
4 <--->50:5
24:3<--->8
4 <--->50:5




Nasobeni a déleni do 100
Setfidéni, ndsobilka 10, ndsobeni

= b otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

HVSPAE s setfidéni

Porovndani dvou vynasobenych éisel -

ndasobilka 10
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

PGANLC = vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych é&isel -

nasobilka 10
i= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2

THECAS =0 Vyber z moznosti

Porovnani dvou vynasobenych éisel -

nasobilka do 10 (do 100)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

BEDCAT === vyber z moznosti

Porovndani dvou vynasobenych éisel -

nasobilka do 10 (do 100)
= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2

NALHVG = Vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych &isel -
néasobilka 10
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ADBHCJ =0 vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢éisel -
nasobilka 10
= 20 otézek @ 5 min ¢ obtiznost 2

ALNPDE =0 Vyber z moznosti

Porovnani dvou vydélenych &isel -
nasobilka do 10 (do 100)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LDVCPE = vyber z moznosti

Porovndani dvou vydélenych ¢éisel -
nasobilka do 10 (do 100)
= 20 otézek @ 5 min ¢ obtiznost 2

GLCSBV =0 Vyber z moznosti

Nasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni (komplet)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
HLAPJV = vyber z moznosti

Nasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
UPEJNC = zaddni hodnoty

Nasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni (komplet)

i= 20 otdzek © 5 min ¥ obtiznost 2
KJLNVH == vyber z moznosti

Nésobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni (komplet)
= 20 otdzek ® 5 min § obtiznost 2
LNEVCU = zaddni hodnoty

Nésobilka do 100
Nésobilka do 100, déleni (komplet)

= 20 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

PVACEK = vyber z moznosti

7.8-9.7-10.10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

10.8__5.10
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
4.10__10.2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

10.4__4.10
Zvol spréavny znak rovnosti ¢i nerovnosti
2.10__10.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

10.5__3.8
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
5.7__8.6

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

4.10__5.8
Zvol spravny znak rovnosti &i nerovnosti
7.9__10.10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

0:8__7:1
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
90:9__80:10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

20:2__20:10
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
20:10 __30:10

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

16:2 __28:4
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
20:4 __20:2

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti

28:4 __24:3
Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
27:3__100:10
Vypocitej spravné
7.10
Vypocitej spravne
6.10

Vypocitej spravné
6.2
Vypocitej spravné
2.0

Vypocitejspravne
10.0
Vypocitej spravné
9.7

Vypocitej spravné
4.2
Vypocitej spravne
9.0

Vypocitej spravné
32:8
Vypocitej spravné
15:56




Nasobilka do 100
Nésobilka do 100, déleni (komplet)

= 20 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

JCUHRL = zaddni hodnoty

Nasobilka do 100
Nésobilka do 100, déleni (komplet)

= 20 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 2

NHLUTP = yyber z moznosti

Nasobilka do 100
Nésobilka do 100, déleni (komplet)

= 20 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

VUJKGE = zaddni hodnoty

Nasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni a déleni (komplet)
= 20 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

CKJLHN = vyber z moznosti

Nasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni a déleni (komplet)
= 20 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

HLEPCV = zaddani hodnoty

Néasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni a déleni (komplet)
= 20 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

UPJVLC = vyber z moznosti

Nasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni a déleni (komplet)
= 20 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

KJENBH = zaddni hodnoty

Nasobeni a déleni do 100
Nésobeni a déleni do 100 (komplet)

= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 2

JETHAR == vyber z moznosti

Ndasobeni a déleni do 100
Nésobeni a déleni do 100 (komplet)

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 2

EUNKVB = zaddni hodnoty

Néasobeni a déleni do 100
Nésobeni a déleni do 100 (komplet)

:= 30 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 2

XATNEU = vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 100
Nésobeni a déleni do 100 (komplet)

:= 300tdzek ® 7 min ¢ obtiznost 2

RLSDCA = zadani hodnoty

Nasobeni a déleni do 100
Nésobenf a déleni do 100 (komplet)

i= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 2

TEPADR == vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 100
Nésobeni a déleni do 100 (komplet)

= 20 otdzek ® 7 min ¥ obtiznost 2
HUABCN = zaddni hodnoty

Néasobeni a déleni do 100

Nésobeni a déleni do 100 (komplet)
:= 30otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 2

GAJPLC =o vyber z moznosti

Ndasobeni a déleni do 100
Nésobeni a déleni do 100 (komplet)

:= 30otbzek ® 7 min § obtiznost 2

PLURHV = zaddni hodnoty

Vypocitej spravné
40:8
Vypocitej spravnée
21:7

Vypocitej spravne
30:5
Vypocitej spravné
27:3

Vypocitejspravné
48:8
Vypocitej spravne
28:7

Vypocitej spravné
4:1
Vypocitej spravné
3.3

Vypocitej spravne
16:2
Vypocitej spravné
0.7

Vypocitej spravné
10.0
Vypocitejspravne
6.5

Vypocitej spravné
9.6
Vypocitej spravné
8.2

Vypocitejspravneé
72:8
Vypocitej spravné
3.7

Vypocitej spravneé
0.0
Vypocitej spravne
30:10

Vypocitej spravné
20:10
Vypocitej spravné
35:7

Vypocitej spravne
72:8
Vypocitej spravné
4.3

Vypocitej spravné
6.0
Vypocitejspravneé
3.1

Vypocitej spravné
1.5
Vypocitej spravneé
5.9

Vypocitejspravné
36:6
Vypocitej spravné
2.0

Vypocitej spravné
2.6
Vypocitej spravne
3:3




Nésobilkas1a10
Nésobeni a déleni s 1a10 (do 100)

= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 2

LNPVAU =o vyber z moznosti

Nasobilka s1a 10
Ndsobeni a déleni s 1a 10 (do 100)

:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 2

PSVACK = zaddni hodnoty

Nasobeni a déleni do 100 [ kompletni
Setfidéni, ndsobilka kompletdo 10

= 5 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
PCSAEV s~ setfidéni

Nasobeni a déleni do 100 [ kompletni
Setridéni, nasobilka kompletdo 10

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

LDESVC s~ setfidéni

Nasobeni a délenido 100 - |
Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky I (litr)

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

VQARTE e vyber z moznosti

Ndasobeni a délenido 100 - |
Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky I (litr)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
CNUTAE === vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 100 - kg

Ndasobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky kg
(kilogram

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
HJLGUA =0 vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 100 - kg

Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky kg
(kilogram)

= 20 otézek ® 5 min ¢ obtiznost 2
UKEHLS =0 Vyber z moznosti

Nasobeni a délenido 100 - m

Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky m (metr)
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

KJAPEL == vyber z moznosti

Ndasobenia déleni do 100 - m

Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky m (metr)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
NPULAE = vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 100 - km

Ndasobenj a déleni do 100 s pouzitim jednotky km
(kilometr

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CPLBUA =o vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 100 - km

Nésobenj a déleni do 100 s pouzitim jednotky km
(kilometr

= 20 otézek ® 5min ¢ obtiznost 2
SJENLU =0 Vyber z moznosti

Ndsobeni a délenido 100 - g

Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky g (gram)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ELACPS = vyber z moznosti

Ndasobenia délenido 100 - g
Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky g (gram)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

ABUDPE == vyber z moznosti

Nasobeni a délenido 100 - t
Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky t (tuna)
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2

TNLPHA == vyber z moznosti

Vypocitej spravné
0.1
Vypocitejspravné
0.10

Vypocitej spravne
70:7
Vypocitej spravné
100:10

3.3-2.5-6.2

3.3-2.5-6.2

Vypocitejspravneé
491:7
Vypocitej spravné
31.9

Vypocitej spravné
81.0
Vypocitej spravne
61.3

Vypocitej spravné
40kg:8
Vypocitej spravné
10kg.9

Vypocitej spravne
5kg.5
Vypocitej spravné
7kg.6

Vypocitejspravné
5m.0
Vypocitej spravné
om.9

Vypocitej spravné
3m.10
Vypocitej spravne
5m.5

Vypocitej spravné
16km: 4
Vypocitej spravné
Okm:6

Vypocitej spravné
14km:7
Vypocitej spravne
16km:8

Vypocitej spravné
1g9:1
Vypocitej spravne
409:4

Vypocitej spravné
3g.10
Vypocitejspravné
329:4

Vypocitej spravneé
3t:3
Vypocitej spravné
0t:3




Nasobenia délenido 100 - t
Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky t (tuna)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CVELPU =0 vyber z moznosti

Nasobeni a déleni do 100 - cm

Néasobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky cm
(centimetr)

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 2
VRASEL = vyber z moznosti

Néasobeni a délenido 100 - cm

Nésobeni a déleni do 100 s pouzitim jednotky cm
(centimetr)

= 20 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 2
CURJBE == Vyber z moznosti

Nasobilka do 100

Nésobilka do 100, ndsobeni 3 ¢isel
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2
VULKAJ == vyber z moznosti

Nasobilka do 100

Néasobilka do 100, ndsobeni 3 Cisel
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 2

CKELPN = zaddni hodnoty

Poéitanido 100

Vypocitat mix matematickych operaci (4 operandy,
nasobeni, s¢itani

= 10 otdzek © 8 min ¢ obtiznost 2

TELASB == vyber z moznosti

Poéitani do 100

Vypogitat mix matematickych operaci (4 operandy,
nasobeni, s&itani)

i= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 2
GVJUEN = zaddni hodnoty

Poéitanido 100

Vypogitat mix matematickych operaci (4 operandy,
nasobeni, od&itani

= 10 otGzek ® 8 min ¢ obtiznost 2
HSJLAC == vyber z moznosti

Poéitani do 100

Vypoé&itat mix matematickych operaci (4 operandy,
nasobenti, od&itani)

= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 2
PDEFUS = zaddni hodnoty

Poéitanido 100

Vypocitat mix matematickych operaci (3 operandy,
zavorky, s¢itani, nc‘:sobeniy

= 10 otdzek © 8 min ¢ obtiznost 2
LFRATE =0 vyber z moznosti

Poéitani do 100

Vypoc¢itat mix matematickych operaci (3 operandy,
zavorky, s¢itani, ndsobeniy

i= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 2
BLEUTA = zadani hodnoty

Poéitanido 100

Vypocitat mix matematickych operaci (3 operandy,
zavorky, od¢iténi, délent

= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 2
NEFLAB = vyber z moznosti

Poéitani do 100

Vypo¢itat mix matematickych operaci (3 operandy,
zavorky, od¢itani, déleni

= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 2

EAUSTV = zaddni hodnoty

Poéitanido 100

SE&itani, odéitani, ndsobeni a déleni do 100 (komplet)
= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 2

TELNUC == vyber z moznosti

Vypocitej spravné
8t.10
Vypocitej spravnée
80t:8

Vypocitej spravne
40cm:8
Vypocitej spravné
4cm.0

Vypocitej spravné
2cm.0
Vypocitej spravne
7cm.1

Vypocitej spravné
6.1.4
Vypocitejspravneé
4.8.0

Vypocitej spravnée
6.3.5
Vypocitej spravné
2.6.7

Vypocitej
7.7+8.5
Vypocitej
2.6+8.6

Vypocitej
4.4+6.7
Vypocitej
3.5+8.8

Vypocitej
5.8-3.4
Vypocitej
4.5-3.4

Vypocitej
5.8-3.4
Vypocitej
8.8=8.6

Vypocitej
(5+4).4
Vypocitej
(4+3).6

Vypocitej
(3+4).8
Vypocitej
(3+6).6

Vypocitej
(29-5):3
Vypocitej
(32-2):5

Vypocitej
(19-7):2
Vypocitej
m-5):3

Vypocitejspravneé
3.5
Vypocitej spravné
8:2




